

法務部行政執行署新聞稿

發稿日期:112年6月6日

發稿機關:法務部行政執行署

發 言 人:吳副署長義聰

連絡電話:(02)26332528 編號:112-13

疫情解封 端午節加持 執行署全國聯合拍賣業績發爐 拍定金額高達 1億5,527萬3,125元

法務部行政執行署所屬各分署於112年6月6日盛大舉辦全國123聯合拍賣會,本次聯合拍賣因疫情解封,景氣復甦,又近端午節,加上各分署拍賣物品種類繁多,囊括食衣住行,物美價廉,有如百貨周年慶,人氣買氣旺,總拍定金額高達新臺幣(下同)1億5,527萬3,125元,有效挹注國庫財源。

不動產拍定金額總計1億4,934萬3,427元,拍定同一義務人不動產金額合計超過1,000萬元者共計5件。拍定金額最高者,為臺中分署拍賣位於臺中市七期重劃區(緊鄰新光三越百貨)之「親家市政廣場」高級商業辦公大樓,本次為第2次拍賣,總拍定金額高達2,815萬元。拍定金額其次者,為臺中分署位於大安區不動產、花蓮分署位於知本之24間溫泉套房,拍定金額分別為2,729萬0,777元、1,834萬3,150元。另最吸睛的莫過於宜蘭分署拍賣基隆市七堵區兩層樓、約1111坪雙層透天厝,本次以底價16萬3,000元、每坪約1,400餘元進行一拍,創基隆法拍透天厝底價史上新低,超低價格共吸引21組民眾搶標,競爭激烈,拍賣現場並出現兩位投標民眾均出最高價200萬元「同燈同分」之罕見情形,最後由當場加價至235萬元拍定。其他分署亦拍定多筆優質不動產。

動產拍定金額總計592萬9,698元,金額最高者,為新竹分署受臺灣新竹地方檢察署囑託,所拍賣2022年出廠之 BMW,最終以202萬元拍定。拍定金額其次者,為高雄分署受臺灣高雄地方檢察署囑託拍賣2019年出廠之 BMW,拍定金額125萬元。此外,各分署拍定或變賣之動產包含多輛汽車、機車、實體股票、紀念幣、鼻煙壺、翡翠動物、手

錶、腳踏車、麵包、雞排、肉粽、海產、絨毛玩偶、洗髮露、優格、 休閒冷卻箱等各式各樣五花八門的物品。

行政執行署全國123聯合拍賣於每月第「1」個星期「2」下午「3」時舉行,有興趣的民眾,可上官網(http://www.tpk.moj.gov.tw)或各分署官網查詢,或瀏覽各分署臉書(Facebook)專頁動態消息,隨時掌握最新、最優惠的拍賣資訊,各式各樣物超所值的物件都在行政執行署全國123聯合拍賣會,走過、路過、千萬別錯過撿好康的機會。